

Памятка

Напоминаем жителям города о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период!

Чтобы не допустить пожара при наступлении весенне-летнего пожароопасного периода, необходимо соблюдать следующие правила:

- владельцам земельных участков производить регулярную уборку мусора;
- не допускать поджогов сухой травы;
- не разводить костры, не устраивать пикники в не оборудованных для этих целей местах;
- во время уборочных работ на приусадебных участках быть предельно внимательными при обращении с огнём, не сжигать мусор и отходы;
- при нахождении в лесной зоне не устраивать свалки горючих отходов;
- собственникам индивидуальных жилых домов необходимо обеспечить на своих участках наличие ёмкости с водой или огнетушителя; обеспечить свободные проезды для пожарной техники;
- не допускать детской шалости с огнем.

Внимание:

На территории города запрещено:

- устраивать свалки горючих отходов на территориях общего пользования, а также на садоводческих и дачных участках;
- разводить костры, а также сжигать мусор, траву, листву и другие отходы, исключения составляют специально отведенные места.

За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по статье 20.4 Кодекса об административных правонарушениях в РФ:

- на граждан – наложение штрафа в размере от 2 000 до 3 000 рублей;
- на должностных лиц – от 6 000 до 15 000 рублей;
- на юридическое лицо – от 150 000 до 200 000 рублей.

Во время особого противопожарного режима размер штрафа возрастает вдвое.

За нарушение «Правил благоустройства территории города Красноярска» в части разведения открытого огня предусмотрен штраф:

- на граждан - от 1 000 до 4 000 рублей;
- на должностных лиц – от 10 000 до 20 000 рублей;
- на юридическое лицо – от 30 000 до 100 000 рублей.

При обнаружении пожара незамедлительно звоните по телефонам: 101 и 112.